
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Schlienz-Haustürservice

-  Reise im Luxusbus Super Class 2+1

-  4 x Ü/F (Buffet) im 4* Hotel

-  2 x 3-Gang-Menü; 1 x im Altstadtbrauhaus

Schwerin und 1 x im Schweriner Restaurant

-  Örtl. Reiseleitung, Ausfl. lt. Progr.

-  Eintritt Schlossmuseum Schwerin

-  Inseltour Schweriner See

-  1 x Mittagessen im Cafe Niederegger

mit Besichtigung

-  Schifffahrt Rostock-Warnemünde

Termine & Preise:

03.08.2023 - 07.08.2023 - 4* Hotel InterCity Schwerin

Pro Person im Doppelzimmer 869 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

799 €

Pro Person im Einzelzimmer 994 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

924 €

Deutsche Hansestädte - 5 Tage

· Besichtigung Cafe Niederegger

· Schifffahrt Rostock-Warnemünde

· Inseltour Schweriner See

Erleben Sie auf dieser Reise einige der sogenannten „Hansestädte“, die sich dem

mittelalterlichen Kaufmanns- und Städtebund „Hanse“ angeschlossen hatten. Die

Hanseroute durch die norddeutschen Bundesländer führt zu Bauwerken und zu

Zeitzeugen einer ganzen Epoche.

1.Tag: Anreise nach Schwerin

Morgens reisen Sie nach Schwerin in Ihr Hotel. Nach dem Zimmerbezug laden wir Sie am Abend ein zu einem

3-Gänge-Menü im Altstadtbrauhaus Schwerin. In urgemütlicher Atmosphäre genießen Sie Braumeisters

Spezialitäten. Dazu schmeckt ein „Schweriner Altstadtbräu“ - welches es nur im Altstadtbrauhaus gibt!

2.Tag: Schwerin - Wismar

Heute lernen Sie die Landeshauptstadt von Mecklenburg Vorpommern mit ihren Schönheiten in aller

Ausführlichkeit kennen. Unser örtlicher Führer zeigt Ihnen alle wichtigen Sehenswürdigkeiten rund um die

Schlossinsel. Natürlich darf auch der Besuch des „Schweriner Märchenschlosses“ mit seinen goldglänzenden

Türmen nicht fehlen. Anschließend laden wir Sie zu einer Schifffahrt auf dem Schweriner See ein bevor es am

Nachmittag maritim wird. Lernen Sie Wismar - die zweitgrößte Hafenstadt der deutschen Ostsee kennen. Wismar

zählt zu einem der besterhaltenen Stadtkerne Europas und seit 2000 zum UNESCO Weltkulturerbe. Der Abend steht

Ihnen zur freien Verfügung.

3.Tag: Lübeck - Travemünde

Heute besuchen Sie die „Königin der Hanse“: Lübeck, dessen Altstadt UNESCO-Weltkulturerbe ist. Bei einer Führung

erleben Sie einige der Höhepunkte, wie z.B. das Holstentor - Lübecks Wahrzeichen, das größte Rathaus

Deutschlands, oder auch das Buddenbrookhaus. Nachdem Sie die Sehenswürdigkeiten Lübecks erkundet haben,

erwartet Sie bereits das Haus „Niederegger“, der Inbegriff exquisiten Lübecker Marzipans. Genießen Sie ein

2-Gänge-Menü zum Mittagessen. Bei einer Besichtigung des Cafe Niederegger sowie des Marzipan Salons mit

Modellier Vorführung, erfahren Sie mehr über die Geschichte des Marzipans sowie über das Familienunternehmen.

Bevor Sie zum Hotel zurückkehren, legen Sie einen Stopp in Travemünde ein. Das Ostseebad lockt mit seiner

Hafenpromenade.

4.Tag: Rostock - Schifffahrt - Warnemünde

Nach dem Frühstück steht eine Ausflugsfahrt in die ehemalige Hansestadt Rostock auf dem Programm. Einst

wichtiges Mitglied der Hanse, hat die Stadt viel von ihrem ursprünglichen Charme erhalten, sich aber Neuem nie

verschlossen. Mit unserem örtlichen Reiseleiter erkunden Sie die Sehenswürdigkeiten. Im Anschluss unternehmen

Sie eine 1-stündige Schifffahrt von Rostock nach Warnemünde. Hier erwartet Sie das ehemalige Fischerdorf mit

seinem weit über 100 m breitem Sandstrand und dem Leuchtturm, den man von fast allen Seiten sehen kann. Am

Abend laden wir Sie ein auf ein 3-Gang-Menü in einem typisch Schweriner Restaurant ein.

5.Tag: Heimreise

Mit vielen Erinnerungen im Gepäck beginnt nach dem Frühstück die Heimreise.



 

 Stornostaffel A

4* Hotel InterCity Schwerin

Sie wohnen

im 4* Hotel InterCity Schwerin. Das Hotel liegt direkt am Schweriner Hauptbahnhof mitten in der Altstadt. Alle

komfortablen und schallisolierten Zimmer verfügen über DU/WC, Farb-TV, Pay-TV, Telefon, Schreibtisch und eine

Minibar.

www.schwerin.intercityhotel.de
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